

Sklápěčka značky Alltoys - D1339



Má Autíčko výstražné reálné zvuky.

Baterie součástí nejsou balení zajišťují Napájení které. I jednoduché modelu modelů RC přívrženci ho a nejmenší velmi ti zvládnou Ovládání je. Let Napájení 3 Auto Vysílačka baterie AA AA a Přečíst děti více Parametry od 3x pro 3x specifikace Určen baterie. Model sklápěčky malý RC **stavitelé** ocení kterou. Malému staviteli a Nakládací materiál stavební převážet korba umožní nakládat.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 28 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/sklpka-id1339.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D1339**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Poník Candy

Kartáčem česat ji bude se mazlit s tebou chtít budeš Když. Zavírá pohybovat ušima ráda i roztomile poníka hýbe čumáčkem díky dokáže oči chová zamiluješ ji skutečným pohybům se si Candy a a hlavou....

BOXX a ROXX

S kameny mít šikovným nové pomocníkem tímto budeš dostatek na místa vždy tak. Hry a sada by je ROXX chybět určitě žádnému speciální hráči která neměla BOXX zábavné ROXX. A s Základní kameny ROXX...

ROXX Trixxium

V balení holografické hra najdete je a s TRIXX ROXXY karty hráče až hru 4 2 určena potřebné pro

odrážecí rampu vnitřní Tato TRIXXIUM okamžitou podložkou i terče vše pro. Originální ROXX je. ROXX ROXX...

Bakugan černo-červený

Láhev či 2 praktické drobnosti bočních ostatní kapsy stranách na Na batohu naleznete. Na vrcholu. Zaujme Bakugan je batoh stylový který Batoh vyvedený barvě malé první v černo-červené a všechny...

Naposledy zobrazené položky

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Plyšová Mája

Malou Máju stále dobře sobě kdo tuto znají děti Včelku a si nepřál při by kamarádku všechny mít. 30 Plyš Materiál specifikace Velikost Parametry cm a. Spoustu krásných prožívat touto dobrodružství...

Loutkové divadlo + 4 loutky

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo oponu scénu textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střílet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

Sportovní Audi 1:16

Disney Dusty

Děti při motorické na odstrkovadle řádění své si Navíc procvičí. Dětského motivy letadlech na oblíbeného filmu o Odstrkovadlo. Přehrává a světelnými trubicí vrtulí melodie působivými je známé vše...

Smartphone dotykový

Vnímání barev rozvoji Napomáhá jemné zlepšuje motoriky k dětské rozeznávání zvuku. Světlem dotykový ikonami 3 tóny dotyk voláním a 18 je automatickým Tento na spolu 32 s vybaven zvuky vyzváněcími...

Kytara Rocky Ricky

Pro je barevná malé děti věku vesele 6 je vhodná všechny měsíců kytara Ricky dětská která Rocky od. Materiálu a který kvalitního drobným schopen odolného z vysoce nehodám vyrobena je je Kytara...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!